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Ensingerstrasse 19 

89073 Ulm 

Tel. 0731 37 49 35 67  

Mobil:151 66 74 30 67 

Email: aulmn@web.de 

Webseite: https://altersarmut-ulm-nein.de  

Soziale Medien:            

Bankverbindung: Sparkasse Ulm 

IBAN DE15 6305 0000 0021 3255 37 

 

 
 

 

 

 

 

https://deref-web.de/mail/client/qxo-my1VceQ/dereferrer/?redirectUrl=https%3A%2F%2Faltersarmut-ulm-nein.de%2F
http://www.nebenan.de/
https://www.engagiert-in-ulm.de/
https://www.aktion-mensch.de/
https://www.betterplace.org/de
https://www.wirwunder.de/ulm
https://www.facebook.com/profile.php?id=100091999042485
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Ми раді, що нарешті змогли запропонувати нашу концепцію підтримки фінансово 

вразливих літніх людей цілий рік у 2023 році. Місце зустрічі на Карлсплац було відкрите 

щочетверга, щоп'ятниці та щосуботи в другій половині дня. Наша пропозиція моральної 

та практичної підтримки стала відома ширшому колу людей і була прийнята все 

більшою кількістю чоловіків і жінок з Ульма, Ной-Ульма та околиць. Користувачами 

altersarmut Ulm nein є одержувачі пенсій за віком або з обмеженою працездатністю, які 

мають право на базову допомогу або житлову допомогу в старості, а також пенсіонери, 

чий регулярний щомісячний дохід трохи перевищує поріг, що дає право на державну 

підтримку. Разом з цими людьми ми шукаємо індивідуальні рішення і, за необхідності, 

підтримуємо їх у реалізації. Наша організація є незалежною та нейтральною в усіх 

відношеннях. Ми раді вислухати, хочемо прагматично допомогти, а також просто 

зробити людей щасливими. 

 

Після публікації Звіту про бідність серед людей похилого віку в Ульмі восени 2022 року 

місто розпочало кампанію "Коли пенсії не вистачає". Зараз ми працюємо над співпрацею 

на цю тему. Готується інформаційна кампанія, а також розширення міської кампанії. 

 

У липні 2023 року altersarmut Ulm nein виповнилося два роки. За цей короткий час ми 

багато чого побудували і багато чого досягли. Одним з найбільш приємних і 

заохочувальних моментів для нас є спілкування між користувачами та прихильниками, 

або коли користувачі допомагають на практиці. Несподівана пожертва також є 

справжньою подією. Публікуючи наш річний звіт, ми також сподіваємося, що зможемо 

подякувати тим людям, які пожертвували кошти анонімно. Ми хотіли б подякувати всім, 

користувачам і прихильникам, за спільну подорож, а також нашим партнерам за чудову 

співпрацю. Особливо щиро дякуємо людям, які безоплатно поділилися своїм 

мистецтвом або знаннями, а також волонтерам, які працювали в нашому місці зустрічі. 

Разом ми робимо позитивний внесок у вирішення проблеми бідності в похилому віці. 

Давайте продовжимо будувати це в 2024 році. 

 

Крістіане Блессінг-Він, Голова Виконавчої ради 

Сюзанна Лубан, Заступник Голови Виконавчої ради 

Маркус Марквард, Секретар-фінансист 

Анке Майєр, Консультант 

                                                                                                      Бріджит Дешлер, Аудитор 

Наше бачення 

altersarmut Ulm nein це перше об'єднання громадян для громадян в Ульмі, яке повністю 

присвячене фінансово неблагополучним людям похилого віку та об'єднує людей у цьому процесі.  

. 
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Погляд в минулий рік 
 

Серед завдань, які ми поставили перед собою на 2023 рік, - пріоритетний пошук 

активних та відданих своїй справі людей для подальшого розширення послуг для 

користувачів і для того, щоб мати змогу керувати різноманітною роботою асоціації у 

фоновому режимі. Ми також хотіли розширити нашу фінансову базу та поглибити 

співпрацю з іншими організаціями. Наш веб-сайт https://altersarmut-ulm-nein.de повинен 

був отримати подальший розвиток і розширення. 

 

Основні показники 2023: 

 

розширили нашу розважальну програму і в другій половині року все частіше могли 

підтримувати години роботи за допомогою двох людей з асоціації. Заходи тепер також 

рекламуються на платформі району nebenan.de з розширеним охопленням, на Facebook 

і в календарі подій міста Ульм.  

 

Окрім індивідуальної допомоги постраждалим, діяльність характеризувалася 

початковими проектами з відповідними заявками на фінансування та співпрацею. 

Індивідуальна допомога включає, наприклад, екстрену допомогу в раптових виняткових 

ситуаціях, допомогу із заявами, інформацію, консультування, посередництво та 

підтримку. Ми також роздаємо різні ваучери, наприклад, міські ваучери на дні 

народження, наприкінці року або в кафе чи кафе-морозиво, навіть без особливого 

приводу. 

 

Асоціація має кілька десятків активних мереж з відповідними організаціями. Завдяки 

нетворкінгу можна обмінюватися знаннями та досвідом у партнерстві, а також взаємно 

підтримувати діяльність. Це також підвищує рівень обізнаності. Ми розвивали існуючі 

контакти, а також шукали і встановлювали нові. Ми також мали кілька можливостей 

представити себе ширшим колам, наприклад, через виступи на сторонніх заходах, через 

пресу, через інтерв'ю та лекції. 

 

Завжди є практичні дрібниці, які можна забрати з клубу. Пропозиції щодо більших речей, 

які потребують зберігання або транспортування, відображаються, а також пропозиції 

щодо безкоштовних заходів або тих, за які асоціація бере на себе витрати. За 

попередньою домовленістю можливі також приватні зустрічі в неробочий час.  

03.04.2023 Фонд Volksbank жертвує 5,000 євро 

30.07.2023 altersarmut Ulm nein виповнюється 2 роки 

20.10.2023 
Фонд громади співфінансує наш проєкт 

"Підтримка цифровізації  фінансово вразливих 
людей похилого віку” 

20.11.2023 
Фонд Sparkassen жертвує 800 євро  та 
підтримує асоціацію на постійній основі через 
свій проєкт WirWunder 

09 + 10.12.2023 Різдвяний ярмарок в Ульмі 

https://altersarmut-ulm-nein.de/
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18 Членів Десятки користувачів та прихильників 
 
964 відвідувачі, в середньому 80 на місяць 

 

148 одиниць одягу та предметів домашнього 

вжитку роздано, вартість вживаних речей 

554 євро  

 

 

23 заходи, наприклад, випічка, кулінарія, 
одноденні екскурсії, кабаре, музика, лекції 
 
10 публічних виступів: День рівної оплати  
праці, Волонтерський ярмарок, благодійний 
ринок, подкаст Кельнського університету 
Кольпінга, вебінар ViLE, Конференція  
районної асоціації VdK, Рада людей  
похилого віку Ульма, різдвяний ярмарок,  
THW, Freethinkers 
 

 

 

 

 

 

 

 

Преса/інтерв'ю: Augsburger Allgemeine, Radio 
Donau 3 FM, SWR4, Radio Free FM, 
Generationentreff  
 
Появи в соціальних мережах: engagiert in ulm,  
Aktion Mensch, nebenan.de, betterplace.org, 
WirWunder, Facebook 

 
 

 

Надано незліченну кількість інформації, 
проведено численні консультації,  
8 заявок подано для/з користувачами 
 
Подальше навчання щодо мети організації  
та управління організацією 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

3 постійні донори, 4 основні донори  
5 багаторазових донорів, 2 спонсори 

 

Загальна сума пожертв: € 13 844,76 з яких 
Краудфандинг € 889,61 
Заходи + кавовий фонд € 1,565.15 
Додаткова пожертва на штрафи € 250 

18 
 

964 

23 
 

10 

5 
 

6 

8 
 

11 

14 
 

€ 
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Члени правління проводили щомісячні зустрічі протягом року; також відбулися одні 

чергові та одні додаткові загальні збори. Асоціація прийняла регламент правління та 

фінансовий регламент, які опубліковані на нашому веб-сайті. У сфері захисту даних ми 

проаналізували як робоча група, на основі подальшого навчання та досліджень, де 

асоціація виконує свої юридичні зобов'язання, а де ми можемо покращити. 

  

Організація є членом Ради людей похилого віку Ульма, офісу самодопомоги KORN, 

Альянсу проти бідності в похилому віці в Баден-Вюртемберзі та Районного культурного 

дому Ульма/Ной-Ульма/Альб-Донау.. 

 

Фінанси 
Доходи altersarmut Ulm nein у 2023 році склали 15 987,76 євро, а витрати - 8 632,88 

євро, включно з орендною платою та операційними витратами на місце проведення 

зустрічей. Решту коштів з 2023 року буде використано для базового фінансування на 

2024 фінансовий рік та екстреної допомоги.   

 

Всі члени правління та волонтери, за винятком нашої допомоги в прибиранні, працюють 

без будь-якої винагороди. Це дозволяє нам використовувати майже весь дохід 

безпосередньо для виконання мети асоціації. 

 

Перспективи 
Щонайменше 14,5 % і до 26 % пенсіонерів в Ульмі страждають від бідності в похилому 

віці. Це означає, що вони не можуть розраховувати на регулярний дохід, який покриває 

поточний місяць. Коли виникають додаткові труднощі, ситуація може дуже швидко 

погіршитися в усіх відношеннях. У поєднанні з постійно зростаючою вартістю життя і 

триваючими кризами, які особливо впливають на тих, хто і так не має достатнього 

доходу, послуги, які пропонує наша організація, залишаються дуже актуальними. Наша 

основна пропозиція, як і раніше, складається з місця зустрічі, відкритого з четверга по 

суботу, а також моральної та практичної підтримки, пристосованої до конкретної 

людини. У цьому контексті ми визначили наступні пріоритети на 2024 рік: підвищення 

обізнаності про спектр наших послуг; пошук більш активних залучених людей; реалізація 

розпочатих нами проектів з діджиталізації, інформаційних кампаній та захисту даних. 

 

 
Веб-сайт, флаєр, річний звіт 2022 
3 інформаційні бюлетені: квітень, липень, 
жовтень 2023 
 
Список пропозицій в Ульмі та його околицях для 
фінансово незахищених людей похилого віку 
постійно оновлюється 

 
Публік

ації 
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Наша Робота 
 
 

 ЧОГО МИ ХОЧЕМО ДОСЯГТИ  

Надавати безкорисливу моральну та практичну підтримку 

нужденним людям похилого віку. 

Об'єднати молодих і старих, нужденних і не нужденних. 

Поєднати державну допомогу з допомогою громадян. 

 

НАШ ФОКУС  

Допомога, взаємодопомога, самодопомога. 

Супровід заходів для гідного життя. 

Вшанування життєвих досягнень усіх людей похилого віку. 

 

ХТО МИ Є  

altersarmut Ulm nein - це перше об'єднання громадян для 

громадян в Ульмі та околицях, яке повністю присвячене 

фінансово незахищеним людям похилого віку та об'єднує людей 

у цьому процесі. 

 

 

ЩО МИ РОБИМО  

Ми слухаємо. 

Ми хочемо допомогти прагматично. 

Ми хочемо робити людей щасливими. 

 

 

ЧОМУ ЦЕ ВАЖЛИВО  

Бідність у похилому віці є тривожною ситуацією для тих, кого 

вона стосується. 

У похилому віці можливості уникнути її зникають. 

Тенденція до бідності в похилому віці в Німеччині неухильно 

зростає. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


